

Fundação Oswaldo Cruz
Instituto de Comunicação e Informação Científica e
Tecnológica em Saúde Programa de Pós-Graduação em
Informação e Comunicação em Saúde

Chamada para apoio à publicação do livro

“Tornar-se pesquisador: desafios, perspectivas e perrengues”.

ERRATA

Na página 1, Disposições gerais, item 1.1, onde se lê:

1.1. A Coordenação do PPGICS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a chamada que estabelece as normas que visam selecionar textos autorais, inéditos e originais produzidos exclusivamente por docentes, discentes ou egressos do PPGICS que tenham participado da “4ª Jornada Discente do PPGICS”, realizada em agosto de 2022.

Leia-se:

1.1. A Coordenação do PPGICS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a chamada que estabelece as normas que visam selecionar textos autorais, inéditos e originais produzidos exclusivamente por docentes, discentes ou egressos do PPGICS que tenham participado da **4ª e/ou da 5ª Jornada Discente do PPGICS, realizadas em agosto de 2022 e de 2023.**

Na página 2, onde se lê:

O livro será publicado em formato físico e digital em Acesso Aberto a ser lançado na Jornada Acadêmica **de 2023**.

Leia-se:

O livro será publicado em formato físico e digital em Acesso Aberto a ser lançado na Jornada Acadêmica **de 2024**.

Na página 2, Inscrição, item 2.1, onde se lê:

Os interessados terão até **o dia 28 de fevereiro de 2023** para enviar seus textos para o endereço eletrônico ppgics@icict.fiocruz.br (...)

Leia-se:

Os interessados terão até o dia 31 de outubro de 2023 para enviar seus textos para o endereço eletrônico ppgics@icict.fiocruz.br (...)

Na página 3, Critérios de Elegibilidade, no item 3.2, onde se lê:

Ter participado **da Jornada Discente de 2022**.

Leia-se:

Ter participado **da Jornada Discente de 2022 e/ou da Jornada Discente de 2023**.

Na página 3, Resultados, no item 5.1, onde se lê:

Os resultados serão divulgados publicamente pelo site do programa, em Notícias, até o dia **31 de março de 2023**.

Leia-se:

Os resultados serão divulgados publicamente pelo site do programa, em Notícias, **até o dia 30 de dezembro de 2023.**

Na página 3, Resultados, no item 5.2, onde se lê:

Entre **abril e maio de 2023**, os textos passarão por processo de edição e revisão (...)

Leia-se:

Entre **abril e maio de 2024**, os textos passarão por processo de edição e revisão (...)

Coordenação do PPGICS.